

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاؤہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
— ختم صحرا، ڈاکٹر ڈاکٹر زانور احمد صاحب —

نخلہ ۵ جولائی بوقت گیارہ بجے دن

کل حضور کو کچھ ضعف کی شکایت رہی۔ رات نیند اچھی آئی
اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔

اجاب جماعت حضور کی صحت کا ملہ و عاجلہ اور کام والی ملی زندگی

کے لئے خاص توجہ اور راتر ام سے
دعائیں جاری رکھیں۔

صدر ایوب امریکہ جانے کیلئے راجی پیسج

کراچی ۶ جولائی۔ صدر ایوب گل شام بذریعہ
طیارہ راولپنڈی سے کراچی پہنچ گئے۔ وزیر خارجہ
سزہ مستظرف قادر اور وزیر خزانہ سزہ شیب بھی
اسی طیارے سے یہاں پہنچے۔ صدر ایوب امریکہ
جانے کے لئے ۶ جولائی کو لنڈن روانہ ہو رہے ہیں

۲۲ کا کنڈول کرنے والے قانون کو زخم کرنے کے
بارے میں امریکی حکومت کے حالیہ اقدام پر کئی
تشریحات کا اظہار کیا۔ انہوں نے یہ خیال ظاہر کیا
کہ اس اقدام سے بھارت کو بڑے پیمانے پر اہم
حاصل کرنے کا موقع مل جائے گا۔ جبکہ متحدہ
نے صدر ایوب سے کھلم کھلا تک بھارت سے
ٹرانسپورٹ ٹرکوں کے علاوہ امریکہ سے اسلحہ
حاصل کرنے کی کوشش نہیں کی تو صدر ایوب
نے کہا۔

میری حکومت کے علم میں یہ بات آئی ہے۔
بھارت سے نمک زخول پر امریکہ سے اسلحہ خریدنا
اس میں ۲۵ ٹینک اور ۱۰۰۰ ٹن ریٹیل تو میں بھی
شامل ہیں۔

کامیابی

— (محترم جناب تاجی محترم منظور علی صاحب) —
میری پوتی فریدونہ کو کہ جنت عزیز
جنید باغی نے میرے کسکے امتحان میں تصدیق
۵۰۰ نمبر حاصل کئے ہیں۔ تیجہ پر شکر تو فی تعالیٰ
بورڈ کا گزٹ دیکھنے سے معلوم ہوا ہے۔
کہ عزیزہ نہ صرف گزٹ لائے بلکہ کول دیوہ
اور ضلع جھنگ میں بیک سرگودھا ڈویژن میں
اول آئی ہے۔ نیز اس نے بورڈ ٹیسٹ میں کامیاب
ہونے والی جملہ طالبات میں بھی پوزیشن حاصل کی ہے
اس لحاظ سے اس کی پوزیشن غالباً یا بیچوں ہے
اجاب کام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ
کے فضل سے یہ کامیابی دیکھو جو ترقیات
کا پیش خیمہ ثابت ہو۔ اعدین

شور چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷

روزنامہ فضل

روزنامہ فضل
پتہ: ایک نئی راہ (سابقہ)
انڈیا پوسٹ

جلد ۱۲، ۱۱، وفا نمبر ۱۳، جولائی ۱۹۶۱ء نمبر ۱۵

”امریکہ کی دورخی پالیسی غیر منصفانہ اور غیر منطقی ہے“ (ایوب)

”تصفیہ کشمیر کے بغیر اس منطقہ کو مضبوط بنانے کی امریکی کوششیں ناکام رہیں گی“
لنڈن ۶ جولائی۔ صدر ایوب نے کہا ہے کہ برصغیر میں پالیسیوں میں لہرا اقتصاد پایا جاتا ہے۔ ایک طرف تو امریکہ اپنے دوستوں کو ترقیاتی
اور دفاعی ضروریات میں کراہے۔ لیکن دوسری جانب امریکہ محنت عمل کا یہ نیا پیلو منظر عام پر آئی ہے کہ وہ غیر جانبدار ملکوں کو بھی اقتصادی اور
فوجی طاقت مضبوط کرنے کے ذرائع میں کراہے۔ امریکہ کی یہ دو تہی پالیسی غیر منصفانہ اور غیر منطقی ہے۔ صدر ایوب نے امریکہ اور پاکستان
کے تعلقات کے بارے میں یہ باتر لنڈن ٹائمز
کے خاص نمونہ نگار سے کل مری میں ایک ملاقات
میں کہیں۔ صدر ایوب نے مزید کہا کہ برصغیر
امریکہ کو یہ منظور نہیں دے سکتا کہ بھارت
کو اقتصادی امداد کم کر دی جائے۔ یہ جھوٹ
کرنا امریکہ کا کام ہے۔ صدر پاکستان نے کہا
کہ بھارت کی بجائے اقتصاد دی لحاظ سے
مضبوط اور دوست بھارت پاکستان کے لئے مفید
ثابت ہو چکا ہے لیکن اب جبکہ برصغیر میں شکوک
دشمنیت پائے جاتے ہیں۔ اور شدید کشمیر کے
بحث و محنت پیدا ہو رہی ہے۔ تو کہہ اور اس
کے اس خطہ کو مضبوط بنانے کی امریکی کوششیں
یقیناً ناکام ہو جائیں گی۔ بھارت اور پاکستان
کے لئے امریکی امداد ہی صورت میں ہی مفید ہو سکتا
ہے کہ دونوں ملکوں کے درمیان کشمیر کا خاتمہ
ہو جائے۔ لیکن امریکہ کو جھوٹے کا تصدیق کرنے

اسرائیل نے اپنا پہلا راکٹ کامیابی سے ختم کیا

”ہم نے کسی دو کھڑے ملک سے مدد نہیں لی۔“ وزیر اعظم کا دعویٰ

تل ابیب ۶ جولائی۔ اسرائیل نے کل اپنا پہلا راکٹ کامیابی سے
ختم کیا۔ یہ راکٹ کئی مرحلوں میں اپنا سفر طے کرے گا۔ اسرائیلی
راکٹ سمندر کے کنارے ایٹم خفیہ اڈے سے چھوڑا گیا۔ وزیر دفاع کے ترجمان
نے کہا ہے کہ یہ راکٹ سوویت معاہدے کے لئے
چھوڑا گیا ہے

اسرائیل کے وزیر اعظم مشرین یوریاں اور
کمانڈر ایچیف نے راکٹ کو ختم میں چھوڑنے کا
منظر دکھا۔ اسرائیلی ساتواں راکٹ ہے جو راکٹ
چھوڑنے میں کامیاب ہوا ہے۔ دوسرے چھ ملک
اور اسرائیلی فرانس، اٹلی، برطانیہ اور جاپان ہیں
مانٹر کے منابہ، نے اطلاع دی ہے کہ اسرائیلی
وزیر اعظم نے کہا ہے کہ اس راکٹ کی تیاری میں
اسرائیل نے کسی سے مدد نہیں لی۔

ضروری اصلاحات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسی اے
اس لئے تاملے ہنوعہ العزیز کی منظوری سے اصلاحات
کی جاتا ہے کہ عظیم اعلیٰ مجلس انصاف اللہ
مقامی امور یا ایڈمنسٹریٹو مجلس عاملہ کے
رکن ہوں گے۔ اور مجلس عاملہ کے اجلاس
پر منظور رکن شامل ہوں گے
(ناظم مال و وقف جدید)

ہفتہ وقف جدید

وقف جدید آپ سے کیا جاتا ہے؟
(۱) اپنے اقوال اور اعمال میں کامل اسلامی تہذیب پیدا کر کے اپنی
زندگی کو خدمت اسلام میں لگا دینا
(۲) اپنی توفیق اور استطاعت کے مطابق مالی امداد کرنا
(۳) اپنے ایمان کو تازہ کرنے اور اخلاص کی روح کو بیدار رکھنے
کے لئے وقف جدید کی تفصیلات رجسٹرڈ حضرت خلیفۃ المسیح اسی اے
ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبات اور بیانات کی صورت میں اختیار فرمائیں
مشعل ہو چکی ہیں) کا بار بار مطالعہ کرنا
(ناظم مال و وقف جدید)

روزنامہ الفضل ۲۶ جولائی ۱۹۶۱ء

وَجَعَلْنَا ابْنَ مَرْيَمَ وَأُمَّهُ آيَةً

پندرہ روز ہوئے ہم نے انصاف میں ایک ادارہ میں سیدنا حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کی وفات کے متعلق یہودیوں اور عیسائیوں کے مشترک الزام کا ذکر کیا تھا کہ جہاں یہودیوں نے کہا کہ ہم نے آپ کو صلیب پر چڑھا کر قتل کر دیا ہے اور آپ نورث کے حکم کے مطابق جو صلیب پر مرے وہ عنقی موت مرتا ہے صلیب پر فوت ہونے کا دہر سے نوحہ یا نثر عنقی موت مرے۔ یہودی آپ کے سخت دشمن تھے۔ انہوں نے واقعی آپ کو صلیب پر چڑھایا تھا۔ اب اگر وہ واقعی صلیب پر فوت ہوا تو نورث کے مطابق یہودی چسے ہیں کہ آپ نوحہ یا نثر عنقی موت مرے جس کے معنی ہیں کہ آپ کا دفع اشرفی کا طرف نہیں ہوا بلکہ نوحہ یا نثر شیطان کا طرف ہوا۔

سیدنا حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کے متعلق یہ ایک سخت گھناؤنا الزام ہے اور کوئی حق پرست ایسے اولوالعزم نبیؑ کی ایسی وفات کا قائل نہیں ہو سکتا۔ نہایت انوس سے کہتے پڑتا ہے کہ آج کل کے عیسائیوں نے یہودیوں کا تائید کیا ہے اور وہ بھی یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ آپ ضرور صلیب پر فوت ہو گئے تھے چنانچہ موجودہ اناجیل میں کچھ اس قسم کا ذکر آتا ہے۔

موجودہ عیسائیوں نے ایسے ایسے اور یہ ان کے خیال کے مطابق کس طرح ایک مضموم کے لئے صحیح موت ہو سکتی ہے۔ عیسائیوں نے یہ مان کر کہ آپ واقعی صلیب پر فوت ہو گئے تھے۔ ایک عجیب عقیدہ گھڑا اور وہ یہ ہے کہ آپ نے تین دن کے لئے یہ موت اس لئے گوارا کی تاکہ دنیا کے گنہگاروں کا کفارہ ہو سکے۔ کفارہ کا مسئلہ اتنا پیچیدہ در پیچ ہے کہ کوئی عقلمند انسان اس کی عنایت لاری کو سمجھ نہیں سکتا۔ ان لوگوں کی نجات کے لئے اللہ تعالیٰ کے بیٹے کا جو اللہ تعالیٰ کا طرف نیگے اور ایک ہونا چاہئے ان کو تین دن کے لئے دیکھا ہی عنقی موت کا مورد گوارا نہ ہو سکتا۔ سیدھی سمجھ میں تو نہیں آسکتی۔ عیسائی آنتے ہیں کہ حضرت آدمؑ

نے جو گناہ کیا تھا وہ ان کا نسل کے ساتھ ہمیشہ تک کے لئے چوڑ کر رہ گیا اور کسی نیک عمل سے اس کی تلافی نہیں ہو سکتی اس لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے بیٹے کو صلیب پر چڑھا کر خود ہی اسے ابتدائی گناہ کا کفارہ ادا کیا تاکہ انصاف بھی ہو جائے اور دنیا کے لوگوں کو جو پیدائشی ظہر پر گناہ گار ہیں۔ گناہ سے نجات بھی مل جائے۔

یہ ایسی بات ہے جس کا ہمارے ماں بگلا بکرنے کی آسان ترکیب بیان کی جاتی ہے کہ دوپہر کے وقت جب دیکھیں کہ بگلا بیٹھا ہوا ہے چسکے سے جا کر اگلے سر پر سوم بگھریا جب دم بگھل کر بگے کی آنکھوں میں پڑے گا تو وہ اندھا ہو جائے گا اس وقت ذرا اس کو پکڑ لیا جائے کسی نے کہا کہ جب دم رکھنے جائے تو اسی وقت عیوں نہ پکڑے تو ترکیب بنانے والے نے جواب دیا واہ! پھر استاد کی کیا ہوتی؟ اسی طرح جب ہم پوچھتے ہیں کہ اگر اللہ تعالیٰ ان لوگوں کے گناہ صاف کرنا چاہتا ہے تو وہ براہ راست ایسا کر سکتا ہے اس کو کیا ضرورت تھی کہ اپنے پیارے بیٹے کو صلیب دوائی اور اس کے ایل ایل ایل لہب سبقتی دلے خالے خدا تو نے مجھے عیوں چھوڑ دیا ہے) کہنے پر بھی اس کی رہائی نہ دوائی تو اس کا جواب سوال کے اور کیا دے سکتے ہیں کہ پھر استاد کی کیا ہوتی۔

ایک مسلمان کے نزدیک حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام پر یہ سخت الزام ہے قرآن کریم نے اس کی صاف صاف تردید کی ہے اور نہایت زور دار الفاظ میں بتایا ہے کہ یہودیوں نے آپ کو ہرگز قتل نہیں کیا نہ آپ کسی اور طرح قتل کئے گئے اور نہ صلیب پر آپ عنقی موت مرے یعنی ایسی موت آپ نہیں مرے جس کا دفع شیطان کا طرف ہو بلکہ آپ ایسی موت مرے جس سے آپ کا دفع اللہ تعالیٰ کا طرف ہوا۔

بے شک بعض مسلمانوں نے عیسائیوں کی دیکھا دیکھی دفع الی اللہ کے الفاظ

سے یہ سمجھ لیا کہ آپ آسمان پر اٹھائے گئے۔ یعنی بجد عنصری آپ کا صعود آسمان کی طرف ہوا۔ تاہم کوئی مسلمان ایسا نہیں ہے جو صلیب پر آپ کو قتل کا قائل ہو یا جو یہ عقیدہ رکھتا ہو کہ یہودیوں نے نوحہ یا نثر آپ کو قتل کر دیا تھا۔ اگرچہ مسلمانوں میں ایسے علماء ہر وقت رہے ہیں جو آپ کے بجد عنصری صعود الی السماء کو نہیں مانتے تاہم مسلمانوں میں بھی ایک خاصی تعداد ایسی ہے جو عیسائیوں کے پرایگنڈہ سے متاثر ہوئی ہے۔ اور یہ مانتے ہیں کہ آپ صلیب پر فوت ہو کر نہیں بھی اٹھے تھے مگر آپ کو اللہ تعالیٰ نے آسمان پر جیتے جی اٹھا لیا تھا اور آپ کا جگر کوئی دوسرا آدمی صلیب پر چڑھایا گیا تھا۔

اس عقیدے کے مسلمان مقررین قرآن نے ایک دوسرے سے نہایت مختلف بیانات دیئے ہیں کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح ابن مریم کو یہودیوں کے ہاتھ سے بچا کر آسمان پر اٹھا لیا تھا۔ حقیقت یہ ہے کہ یہ بیانات ایک دوسرے سے متضاد ہیں اور ان سے کوئی یقینی بات معلوم نہیں ہو سکتی۔ ایسے لوگوں کے پاس کوئی تاریخی ثبوت نہیں ہے۔ محض یہ کہنا کہ اللہ تعالیٰ قادر مطلق ہے۔ وہ جو چاہے کر سکتا ہے کافی نہیں ہے۔ البتہ اگر کوئی تاریخی موقوع شہادت موجود ہوتی تو پھر "قادر مطلق" کی قدرت کا سوال پیدا ہو سکتا تھا جب کوئی شہادت ہی موجود نہیں تو اللہ تعالیٰ کی قدرت کا سوال اٹھانا ٹھیک نہیں اللہ تعالیٰ بے شک سب کچھ کر سکتا ہے مگر دیکھیں یہ ہے کہ کیا واقعی اللہ تعالیٰ نے ایسا کیا ہے اناجیل کی شہادت اس ضمن میں مستبر نہیں ہے اور اصل بات یہ ہے کہ آج کی تحقیقات یہ ہے کہ اناجیل میں صعود الی السماء کا ذکر الٹا ہے۔ اور بہت سے عیسائی اب اس کے قائل نہیں رہے۔

ان ایماں ان تفصیلات میں نہیں جا سکتے۔ ہم نے یہاں اس کا ذکر اس لئے کیا ہے کہ جہاں تک سیدنا حضرت مسیحؑ علیہ السلام کی تحقیقات ہے وہ یہ ہے کہ آپ صلیب پر چڑھائے ضرور گئے تھے مگر آپ نے صلیب پر وفات نہیں پائی تھی اور زندہ اتار لئے گئے تھے۔ اور آپ علاج سے اچھے ہو گئے تھے مگر چونکہ اب یہودیوں کے درمیان آپ کا رہنما سخت خطرناک ہو گیا تھا آپ فلسطین سے ہجرت کر گئے اور مشرق کی طرف چلے آئے آپ کو فنزل قرآن کریم اللہ تعالیٰ نے آپ کی والدہ بکیت

وجعلنا ابن مریم وامہ آیۃ واولیٰہما الی ربوتہ ذات قرارہ معین۔

کثیر کی دادی میں پناہ دی جو لفظہ لفظ اللہ تعالیٰ کے بیان پر پوری اترتا ہے۔ آپ نے یہی نہیں کیا بلکہ آپ نے ناقابل تردید تاریخی شہادت سے ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح ابن مریم نے کثیر میں وفات پائی اور ان کا قبر سرینگر محلہ خانیار میں اب تک موجود ہے۔ حال ہی میں مولانا محمد اسد اللہ قریشی نے جو بارہ مولا کثیر کے رہنے والے ہیں۔ اس مسئلہ پر رقم لکھایا ہے اور ایک کتاب میں نہایت وضاحت سے ثابت کیا ہے کہ سیدنا حضرت مسیح ابن مریم نے صلیب پر وفات نہیں پائی تھی بلکہ آپ زندہ اتار لئے گئے تھے اور آپ سفر کرتے ہوئے کثیر پہنچ گئے تھے اور وہیں آپ نے وفات پائی اور وہیں دفن ہوئے اور وہیں ان کا قبر تاریخی جو اب تک موجود ہے۔

مولانا یوسف کثیر نے اپنے مشہور ماہنامہ "نگار" کی اشاعت جون ۱۹۶۱ء میں اس کتاب پر تبصرہ فرمایا ہے جو ہم افضل میں کسی دوسری جگہ نقل کر رہے ہیں اس تبصرہ میں مولانا نیاز فرماتے ہیں:-

"یہاں اس بحث کا موقع نہیں کہ واضحہ صلیب اور" دفع الی السماء کے متعلق قرآن پاک کیا کہتا ہے کیونکہ اس موضوع پر ہمیں اب سے ۲۸ سال قبل نگار کے ذریعہ سے کافی مشرطہ و بوط کے ساتھ کچھ چکا ہوں کہ کلام الہی سے صاف طور پر ثابت ہے کہ وہ اپنی طبعی موت سے مرے اس سے قبل سرسید احمد خاں بھی بالکل ہی بات کہہ چکے تھے۔ اور میرزا غلام احمد صاحب بھی لیکن میرزا صاحب کی تحقیقات کا یہ طرہ استیذان سے کوئی نہیں چھین سکتا کہ انہوں نے نہ صرف مذہبی بلکہ تاریخی حیثیت سے بھلائی بات کہہ دیا کہ مسیح ہجرت کر کے انجیر میں سرینگر پہنچے اور ان کی قبر فلول مقام پر اب بھی موجود ہے۔"

مولانا نے سیدنا حضرت مسیحؑ علیہ السلام کی تحقیقات کے متعلق جو اظہار خیال کیا ہے (باقی صفحہ پر)

حضرت مرزا صاحب نے نہ صرف مذہبی بلکہ تاریخی لحاظ سے بھی ثابت دکھایا کہ حضرت مسیح کثیر میں نبی قایم

ہندوستان کے شہو ادیب مولانا نیاز فتح پوری ایڈیٹر رسالہ نگار لکھنؤ کا تحقیق افروز بیان

حال ہی میں ہندوستان کے شہو ادیب مولانا نیاز صاحب فتح پوری نے اپنے موقر رسالہ لکھنؤ (۱۶ جون ۱۹۹۷ء) میں باب الاقنات کے زیر عنوان ایک کتاب "حضرت مسیح کثیر میں" پر تبصرہ کیا ہے۔ جو درج ذیل کیا جا رہا ہے۔ یہ کتاب محرم محرر اساتذہ صاحب قریشی نے شائع کی ہے۔ اور عمر میں محرم عبداللطیف صاحب شاہ مدظلہ العالی نے بار بار گوالیار میں لکھی اور سے مل سکتی ہے۔

مولانا محمد اسد قریشی نے جو بارہ مولا کثیر کے متوطن ہیں حال ہی میں اس نام سے ایک کتاب شائع کی ہے جس میں ثابت کیا گیا ہے۔ کہ واقعہ صلیب کے بعد حضرت عیسیٰ رومی سلطنت کی گود دار سے بچنے کے لئے مسیح اپنے والدہ حضرت مریم کے (جن کو میری بھی کہتے ہیں) ہجرت کر کے پہلے ایران آئے۔ پھر افغانستان و ہندوستان پہنچے ہوئے کشمیر پہنچے۔ یہیں وفات پائی۔ یہیں مدفون ہوئے اور آپ کی قبر سرینگر میں اب بھی مرجع خلائق ہے۔ جو روز آصف نبی کے حزار کے نام سے مشہور ہے۔

حضرت عیسیٰ کے متعلق ۶ صدی سے یہ عقیدہ چلا آ رہا تھا کہ انہوں نے صلیب پر جان دی اور پھر خدا نے اپنے پاس اٹھالیا۔ یہاں تک کہ ان کا منتظر بھی خاک چھارم قرار دے دیا گیا۔ لیکن اس وقت تمام دنیا یہاں تک کہ عیسائیوں کے ایک طبقے نے بھی تسلیم کر لیا ہے کہ یہ آپ صلیب سے بچ گئے۔ تو آپ نے روما کے مرد سے ہجرت اختیار کی۔ کیونکہ وہاں پھر ہی گیر و دار کا اندیشہ تھا۔

سورہ مومنات کی آیت "وادیٰ فیہما الیٰ درجۃ الخ" کے مطابق حضرت مسیح نامہری علیہ السلام کے ساتھ ان کی والدہ حضرت مریم حدیقہ بھی کثیر آئی تھیں۔ اس پر مغربی اور مشرقی محققین کی شہادتیں موجود ہیں۔ چنانچہ پروفیسر نکولس رورک (Nikolias Rorick) نے ۱۹۹۶ء میں ایک کتاب "Heart of Asia" کے نام سے شائع کی جو وسط ایشیا کے حالات پر مشتمل ہے۔ یہ کتاب نیویارک لائبریری کی طرف سے رورک میوزیم پریس یو ایٹک کے ذریعہ اشاعت پزیر ہوئی۔

یہاں اس بحث کا موقہ نہیں کہ واقعہ صلیب اور رشح الی السماء کے متعلق قرآن پاک کی کیا ہے کیونکہ اس موضوع پر میں اب سے دو سال قبل نگار کے ذریعہ سے کافی شرح و بسط کے ساتھ لکھ چکا ہوں کہ کلام الہی سے صاف طور پر ثابت ہے کہ وہ اپنی طبعی موت سے مرے۔ اس سے قبل سید احمد خاں بھی بالکل ہی بات کہہ چکے تھے اور میرزا غلام احمد صاحب بھی لیکن میرزا صاحب کی تحقیق کا یہ طرہ امتیاز ان سے کوئی نہیں چھین سکتا کہ انہوں نے نہ صرف مذہبی بلکہ تاریخی حیثیت سے بھی ثابت کر دیا کہ مسیح ہجرت کر کے آخر میں سرینگر پہنچے۔ اور ان کی قبر فلاں مقام پر اب بھی موجود ہے۔

اس کتاب میں پروفیسر موصوف نے لکھا ہے کہ کثیر، لداخ اور وسط ایشیا کے مختلف مقامات میں اب بھی یہ معتبر روایت پائی جاتی ہے۔ کہ حضرت مسیح نامہری نے ان علاقوں میں سفر اختیار کیا۔ سرینگر میں وہ فوت ہوئے وہاں ان کا حزار بھی موجود ہے۔ ان کی والدہ کا حزار اربوئے روایت کا شعر میں حزار مریم کے نام سے مشہور ہے لکھتے ہیں: "کا شعر سے تقریباً چھ میل کے فاصلہ پر مریم حزار کے نام سے ایک مقبرہ موجود ہے۔ روایت بتاتی ہے کہ پوروشلم میں مسیح کے واقعہ صلیب کے بعد حضرت مریم کا شعر میں ہجرت کر کے آگئیں۔ جہاں وہ وفات پائیں۔ اور ان کا حزار بنایا گیا۔ یہ مقام آج کے دن تک لوگوں کی زیارت گاہ بنا ہوا ہے۔"

یہ ایسا غیر معمولی اکتاف تھا کہ اس کو مستحکم دیا چو کس بڑی بہتوں نے اس کی تسمیہ لائی اور بعض نے اس پر غور کرنا شروع کیا۔ یہاں تک کہ یہ بات محلوں محلوں پہنچی۔ اور آخر کار مریم کو مان لینا پڑا۔ کہ حضرت عیسیٰ واقعی کثیر میں آئے۔ یہاں انہوں نے عیسیٰ مذہب کی تبلیغ کی اور یہیں جان دی۔

اسی طرح لایٹ گریوڈ اور شیوا پوڈرواچی کتاب "تقریرن گاسیل" میں لکھتے ہیں: "اعمال الملک اور قرون اولیٰ کے زرگان کلیسا کی تحریرات میں حضرت مسیح کے حواری قسطنطین کا ذکر تو موجود ہے لیکن مریم جو کہ شمعون کلویا سس کی بیٹی تھی۔ اس کا ذکر نہیں ملتا۔ ہو سکتا ہے۔ یہ مریم حضرت مسیح کی ہجرت میں ان کے ساتھ چلی گئی ہوں۔"

اس کتاب کی ترویج میں ناصر مولف نے بڑی غیر معمولی کاوش و ذہانت سے کام لیا ہے۔ اور بیسٹل، اعداد شماری، آثار قدیمہ کے ریکارڈ، بدھ مذہب کی تصانیف، ہندوؤں کی روایات ایران، افغانستان و کشمیر کی تاریخ اور خود مغربی محققین کے بیانات سے یہ بات ثابت کر دی ہے کہ حضرت مسیح اپنی طبعی موت سے مرے اور کثیر میں دفن ہوئے۔

ایک قدیم عیسائی روایت سے پتہ چلتا ہے کہ واقعہ صلیب کے بعد حضرت مریم، یوحنا حواری کی کفالت میں تھیں۔ جب یہ حواری المیشیا کو چک میں لائیس کی طرف ہجرت کر گئے۔ تو حضرت مریم کو بھی ہمراہ لے گئے۔ یہ روایت سمیعہ کی بیسٹل ڈکشنری میں قر لفظ مریم لکھی ہوئی موجود ہے۔ جو صحیح یوں معلوم ہوتا ہے کہ یوحنا حواری حضرت مریم کو لے کر دمشق میں حضرت مسیح کے پاس پہنچ گئے۔ جہاں انہوں نے دستاویزی شہادتوں سے یہ بات پوری طرح ثابت کر دی ہے کہ قرآن کی اس آیت پر دیوہ سے مراد سرزمین سرینگر ہی ہے جس وقت یہ کتاب بڑی نگاہ سے گزری تو میرزا خاں آدینہما کی طرف منتقل ہوا جس میں جنمیر تیشہ استعمال کی گئی ہے۔ یعنی

و جعلنا ابن مریم وامہ ایۃ وادیٰ فیہما الیٰ درجۃ ذات قرار و معین۔ یعنی ہم نے ابن مریم اور ان کی ماں کو ایک ایسی جڑ کو کن جڑے پناہ کی طرف بھیج دیا۔ جہاں چٹنے ماری تھیں۔

ایک قدیم عیسائی روایت سے پتہ چلتا ہے کہ واقعہ صلیب کے بعد حضرت مریم، یوحنا حواری کی کفالت میں تھیں۔ جب یہ حواری المیشیا کو چک میں لائیس کی طرف ہجرت کر گئے۔ تو حضرت مریم کو بھی ہمراہ لے گئے۔ یہ روایت سمیعہ کی بیسٹل ڈکشنری میں قر لفظ مریم لکھی ہوئی موجود ہے۔ جو صحیح یوں معلوم ہوتا ہے کہ یوحنا حواری حضرت مریم کو لے کر دمشق میں حضرت مسیح کے پاس پہنچ گئے۔ جہاں انہوں نے دستاویزی شہادتوں سے یہ بات پوری طرح ثابت کر دی ہے کہ قرآن کی اس آیت پر دیوہ سے مراد سرزمین سرینگر ہی ہے جس وقت یہ کتاب بڑی نگاہ سے گزری تو میرزا خاں آدینہما کی طرف منتقل ہوا جس میں جنمیر تیشہ استعمال کی گئی ہے۔ یعنی

انہوں نے دستاویزی شہادتوں سے یہ بات پوری طرح ثابت کر دی ہے کہ قرآن کی اس آیت پر دیوہ سے مراد سرزمین سرینگر ہی ہے جس وقت یہ کتاب بڑی نگاہ سے گزری تو میرزا خاں آدینہما کی طرف منتقل ہوا جس میں جنمیر تیشہ استعمال کی گئی ہے۔ یعنی

آپ مشرق کی طرف عازم سفر ہونے کے لئے طیارے تھے۔ پورا عوامی ایشیا کو جک چلے گئے اور مریم اور ابن مریم مشرق کی طرف چلے آئے۔
پھر جو کبھی سب باتیں چھوڑ کر ماہرین تھیں۔ اس نے روبروبت میں لکھی کہ صحبت مریم علی ایشیا کو چک چلی گئیں۔ مریم کی ایشیا کو چک چاک و فانات پانے کی روایت بدیہیہ و جرمیہ نہیں ہے کہ ایشیا کو چک چک کی مہمانی تاریخ محفوظ ہے۔ اس میں مریم کی موجودگی کا کوئی ذکر نہیں۔
محققین نے لکھا ہے کہ مریم مکہ یعنی فلسطین سے فاتحہ پڑھیں۔ جس کا ذکر انجیل میں مسیح کی نمونہ عورتوں میں آتا ہے۔ مجید نہیں کہ وہ بھی مسیح کے ساتھ مشرق میں آگئی ہوں۔ مکتوب سکندریہ میں ہے کہ حضرت مسیح آئے تھے اسی کے ساتھ کہنا کہا جاتا رکھتے تھے۔

اسلامی لٹریچر میں ایک مشہور کتاب روئے اصفیاء ہے اس میں لکھا ہے کہ یہ چشم سے حضرت مسیح ہجرت کے نصیبیہ میں آگئے۔ آپ کے ساتھ آپ کی والدہ پطرس اور نونا حواری تھیں۔ (روئے اصفیاء ج ۱ صفحہ ۱۳۲-۱۳۳)

اس باب میں کرم حیدری صاحب ایم اے اپنی کتاب "داستان مریم" میں لکھتے ہیں: "پندرہویں اور سولہویں صدی میں ایک پہاڑی ہے، جہاں کسی زمانہ میں سکھ فرج کا ایک دستہ رہا کرتا تھا۔ یہیں ایک دیکھا مقبرہ بھی موجود ہے جس کے نام سے مریم کا نام مشہور ہوا" (داستان مریم صفحہ ۷)

داستان مریم کے شروع میں مصنف نے لکھا ہے: "پندرہویں اور سولہویں صدی میں ایک پہاڑی ہے۔ وہاں کسی زمانہ میں سکھ فرج کا ایک دستہ رہا کرتا تھا۔ یہیں ایک دیکھا مقبرہ بھی موجود ہے جس کے نام سے مریم کا نام مشہور ہوا" (داستان مریم صفحہ ۷)

"ہندوستان میں عیسائیت کی تاریخ" نامی کتاب میں جو یادری مفت ایم اے نے لکھی ہے اس کے صفحہ ۱۲ جلد اول میں یہ روایت درج ہے کہ مقبرہ حواری کا شمالی ہندوستان جا بھی ثابت ہے۔ یعنی محض صادق صاحب جنہوں نے کتب اور ملاز میں خود جانے کے تحقیقات کر کے "تاریخ" کے نام سے ایک کتاب لکھی تھی۔ ہندوستان میں مقبرہ حواری کے مقبرہ پو بھی گئے۔ جہاں بہتوں نے ایک عیسائی پڑوسی عورت سے بھی مذہبی گفتگو کی۔ وہ لکھتے ہیں:

"مجھے اس پڑوسی عورت نے جو مقبرہ کے پہاڑ پر مجھے ملی تھی۔ بتلایا تھا کہ مقبرہ حواری سیدہ اور جناب بھی گئے تھے۔ ایشیائی اعمال مقبرہ میں لکھا ہے کہ مسیح نے وافر صلیب کے بعد خود مقبرہ کا اس طرف بھیجا۔ اور مقبرہ کے بعض پڑاے آدمیوں کو عیسائی بنانے کے بعد حضرت مریم صلیب کے ساتھ اپنے کاناموں کو دہرایا جس سے معلوم ہوتا ہے کہ مریم بھی حضرت مسیح علیہ السلام کے ساتھ کشتی آگئی تھیں؟ (تحقیق ہدایتی قبر مسیح صفحہ ۱۱)

خود جارج رافرن نے ۱۹۱۹ء کے ادوار میں قیام "مریم کے مقام مریم کے متعلق تحقیقات کی ہے اور کئی صورت اور پوانے لوگوں کے معلومات حاصل کی ہیں۔ ان کے بیانات سے معلوم ہوتا ہے کہ یہاں مریم میں ایک مقام حضرت مریم سے منسوب ہے۔ ان لوگوں نے کہا کہ مریم اپنے باپ دادا سے تعلق رکھتی تھیں کہ یہ مانی مریم کی جگہ ہے جس میں سوال کیا کہ مریم کا مقبرہ ہے تو انہوں نے جواباً کہ مریم سے نہیں کہہ سکتے کہ مقبرہ میں ہم بیڑوں سے تعلق رکھتے ہیں کہ یہاں مانی مریم کے عبادت کی تھی۔ یہاں بیانات بھی قابل ذکر ہے کہ جب میں اور میرا ایک رشتہ نشینی سامنے تھی جس کی دکان مریم میں ہے۔ اس پہاڑ پر فوطائیے کی خزانوں سے چڑھ رہے تھے۔ تو ایک شخص راستہ میں غلام دستگیر نامی ہیں ملا۔ جس سے مریم کے اس مقام کے متعلق بات چیت ہوئی۔ اس نے بیان کیا کہ میرا پاس مریم کی ایک قدیم تاریخ ہے جو بوجھل نایاب ہے۔ اس میں لکھا ہے کہ قدیم زمانہ میں جب یہ علاقہ پٹیر آباد اور جنگل ہی جنگل تھا۔ ایک عورت یہاں آکر مقبرہ میں جو کسی دوسرے ملک سے یہاں آئی تھی جو ان علاقوں کی کوئی زبان نہ بولتی تھی لہذا اس کی کوئی کچھ اور زبان تھی۔ کچھ عرصہ یہاں ٹھہرا کہ وہ یہاں سے کسی دوسرے ملک میں چلی گئی تھی۔ لیکن کتاب میں دیکھ نہیں سکتا۔
راختہ محمد اسد صاحب فریسی

مولانا محمد اسد صاحب فریسی کی تحریر سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ حیات مسیح درم کے مسکن میں کئی خطبوں کا پیش و پس سے کام لے رہے ہیں اور جو کچھ انہوں نے کتاب "تاریخ" میں لکھا ہے وہ یقیناً ناقابل تردید ہے۔
(ماہنامہ نگار لکھنؤ، باب ۱، ج ۱)

وصیت کی عظمت

وصیت آئینہ ہے اپنی ایمانی شکل دیکھنے کا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام نے اپنے خلیفہ العزیز اپنے خلیفہ جو مندرجہ اخبار الفضل مجریہ ۸ جون ۱۹۷۱ء کو اپنے وصیت کے متعلق مشکلات اور اس کے اعراض و مقاصد پر تفصیلاً روشنی ڈالتے ہوئے ارشاد فرماتے ہیں کہ:

تعمیر میں (اپنی جماعت کو) اس طرف توجہ دلاتا ہوں کہ وصیت آزمائش ایمان کا ذریعہ ہے۔ وصیت عینا ہے ایمان کو ناپنے کا۔ اور وصیت آزمائش ہے اپنی ایمانی شکل دیکھنے کا۔ میں اس کے متعلق کچھ زیادہ نہیں کہتا۔ صرف آتما کہتا ہوں کہ میں تمہاری نسبت آختم ہوں اس معاملہ کے متعلق۔ اور وہ کچھ جانتا ہوں جو تم نہیں جانتے۔

میں مبارک میں وہ جو دین اسلام کی خدمت کے لئے وصیت کر کے اپنے احوال و املاک کا کم سے کم حصہ اور زیادہ سے زیادہ حصہ پیش کرتے ہیں اور پھر مبارک میں وہ جو وصیت کے پیمانے سے اپنے ایمانوں کو ناپتے اور وصیت کے آئینے میں اپنی ایمانی شکلوں کو دیکھتے ہیں اور ایشیائے ارضی حاصل کرتے ہیں۔ حضور فرماتے ہیں:

"ان کا دل اس بات کا خواہاں ہوتا ہے کہ اسے کسی طرح یہ گئے کہ خدا کی رضا حاصل ہوگی ہے اور ہر زمانہ میں خدا تعالیٰ کی رضی اور منشاء معلوم ہونے کے ذرائع مختلف ہوتے ہیں۔ اس زمانہ میں بھی خدا تعالیٰ نے اسے بتوں کے دلوں میں توجہ معلوم کر کے وصیت کے ذریعہ کے ذریعہ تاکہ اگر تم میں ایسا اخلاص، ایسا ایمان اور ایسا تعلق با اللہ ہو تو سمجھو کہ تم جنتی ہو گے۔ اس سے کم ہر توجہ مشتبہ ہے۔ خدا ہی ہدایت جانتا ہے تمہارا انجام کیا ہوگا۔ تو یہ ایک ذریعہ ہے جس سے معلوم ہو سکتا ہے کہ کون جنتی ہے؟"

(سیدنا محمد علی مجلس کاروبار (مذہبی مقبرہ - روضہ)

غفلت

اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق اور استطاعت کے باوجود اپنا خاص دینی اور مرکزی اخبار الفضل خود خرید کر نہ پڑھا ایک بہت بڑی غفلت کے مترادف ہے۔ اس سے بچنے کی ہر ممکن کوشش کیجئے!
اور الفضل خود خرید کر پڑھئے!
(مدیر الفضل)

ولادت

خاک راکے بڑے ایک مولوی محمد صدیق صاحب شاہ پٹنہ ری اورینٹل میونسپلٹی اور اللہ تعالیٰ نے دس گیارہ جون ۱۹۷۱ء کی درمیان میں کوہیل ٹوٹی عطا فرمائی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام نے ازراہ شفقت "خالدة" نام تجوی فرمایا ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بچے کو درازی عمر عطا کرے۔ والدین کے لئے قرۃ العین اور خاد مر دین بنائے آمین
نور اللادہ محترم چوہدری عبدالرحمن صاحب نے لے لے سیکندریہ مدرسہ تعلیم الاسلام ہالہ سکول ریزہ کی فوٹو بھی ہے۔ خاک راکہ محمد یعقوب صاحب الفضل - ریزہ

درخواستہ کے دعا

- (۱) میری سہیلی سرور رگم بیانیہ۔ بزرگان جماعت و درویشان نادان سے شفا مانی کے لئے دعا درخواست ہے۔ (جمواریہ ائمہ و بہت مقام و لاکھڑہ دوسریہ تحصیل کھاریاں محلات)
- (۲) میں نے نیا کاروبار شروع کیا ہے۔ احباب جماعت کامیاب کے لئے دعا فرمائیں۔ (مختار احمد نئی نندسٹی فروغیاب)
- (۳) خاکسار ایک مسافر میں ماخوذ ہے۔ احباب جماعت باعزت پریت کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد سلیم وزڈھا کر)

گوروارجن جی۔ اور مسلمان

از مکتوبہ گیارہ حبیب اللہ صاحب

حال ہی میں ایک ہزار کے قریب سکھ گوروارجن جی کا دن منانے کے لئے لاہور آئے تھے اسی موقع پر نظارت اصلاح و ارشاد ربوہ کے شعبہ نشر و اشاعت نے ایک ٹریکٹ شائع کر کے سکھوں میں بکثرت تقسیم کیا تھا اس ٹریکٹ کا مضمون افادہ احباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے :- (ادارہ)

تے بیان کیا ہے کہ سولہ گاؤں کے ساتھ پانچواں اور آٹھ سو روپے سالانہ کی جائیداد مل کر ان کے لئے کافی تھی (گوروارجم دیدار صفحہ ۱) اس کے علاوہ سکھ تاریخ میں یہ بھی مرقوم ہے کہ جب گوروارجن جی نے لاہور کے ڈپٹی ہزاری ہی ہادی مٹانے کا ارادہ کیا تو لاہور کا حاکم حسن خان بعض امیروں کو ساتھ لے کر گوروارجن جی کے پاس آیا اور ہادی مٹانے میں بہت بڑی مدد کی۔

(تواریخ گوردوالہ صفحہ ۱۱)

سکھ تاریخ سے یہ امر واضح ہے کہ گوروارجن جی کا بڑا ایمانی پرستی چند آپ کا اشد ترین مخالف اور دشمن تھا وہ ہمیشہ گوروارجن جی کو نقصان پہنچانے کے درپے رہتا تھا۔ چنانچہ شہر سکھ دودان گیمانی تیر سنگھ جی بیان کرتے ہیں کہ :-

گوروارجن جی کا مقابلہ بابا پرستھی چند نے بدیتی سے کیا ان کے برصاف خاتم حاکموں سے مل کر برے طریقے اختیار کئے۔ تمام مال و دولت اور جائیداد پر اپنا قبضہ جمایا سادہ لوح سکھوں کو دھوکہ دے کر سنگم کی بھینٹ بھی اپنے قبضہ میں کر لی۔

(کھنڈے دی دھار دوج امرت دالیا) پرستی چند گوردوام داس جی کا بڑا بیٹا ہونے کی وجہ سے گورویائی کی گدی پر اپنا حق سمجھتا تھا۔ چنانچہ اس نے ایک مرتبہ گوردوج کو گورویائی کی گدی سے بے دخل کرنے کے لئے چھانچے کے دربار میں دعویٰ بھی کیا تھا اور چھانچے نے اس کا یہ دعویٰ خارج کر دیا تھا۔ جیسا کہ مرقوم ہے کہ :-

گوردوانک کے گوردے ہم داس ان کا نیاؤں سرئی گوردی پاس گوردوالہ داس دینی گورویائی سر ہم تے ہمیں جات مٹائی جے گورویائی تم کا ہوتی جیوت دیوت مت گوردی جوتی اب تم ان کے لاگو پائے چھانچے اس بین الائنس (گوربلاس پانچواں چھ ادھیانے)

پیارے بھائیو۔ آج جیسے نڈیہ کا پورب ہے اور آپ یہ پورب منانے کے لئے ہمارے دیش پاکستان میں آئے ہیں۔ ہم آپ صبا صاحبان کو ہمدردی سے خوش آمد یاد پہنچتے ہیں۔

جیسے شہدی جو نڈیہ کا پورب آپ لوگ اپنے پانچویں گوردوارجن جی کی یاد میں ہر سال مناتے ہیں۔ سکھ تاریخ کی حقیقت واضح ہے کہ مسلمانوں سے گوروارجن جی کے دوستانہ تعلقات رہے ہیں۔ اور چھانچے کا جی کے خیر میں گوروارجن جی کے لئے ہیں۔ آپ کا بہت احترام کیا کرتا تھا۔ مشہور سا کہ لڑ لڑ ببار کا ہمیں سکھ جی ناخوش بیان کرتے ہیں کہ چھانچے نے اپنی شہزادگی کے زمانہ میں جبکہ وہ ابھی شہزادہ سیم بھلا تھا ایک بڑی جاگیر گوروارجن جی کی بھینٹ کی تھی۔ جیسا کہ مرقوم ہے کہ :-

اکبر کے زمانہ شہزادہ سیم بھلا جی نے اس کو تے پور ضلع حاندھر کی ساتھی کا بیٹہ دھرم ساد کے نام ۱۶۵۵ء بکری ۱۶۵۷ء میں دیا۔ جس کا رقم ۸۹۶۱ کھانڈوں، مثال ۵۰ ہار لہور دوج ہے۔ (مہان کوش صفحہ ۱۱)

یاد رہے کہ جہاں گوروارجن جی کے پاس جاگیر کا ذکر گوردو گنتمہ صاحب کے اس تعلق سے ہے۔ جیسے کہ سکھ گوروارجن جی کا شمار کردہ اصل گونتمہ سیم کرتے ہیں اور جو اب جگہ گوروارجن جی کے پاس ہے موجود ہے (لاحظہ ہو لوگ مالا کھنڈن صفحہ ۱۰ پر اپنی بیٹریاں صفحہ ۱۱) گوردو صاحب نے چھانچے کی اس عیب کردہ جاگیر میں گوروارجن نام کا قبضہ آباد کیا تھا۔ گوروارجن جی نے گوروارجن جی کو گوروارجن نام کا قبضہ آباد کرنے کی تحریک ایک مسلمان سید عظیم شاہ نے کی تھی (تواریخ گوردوالہ صفحہ ۱۱) دوسرے مسلمان حکمران بھی گوروارجن جی کے زمانہ میں چھانچے کی بھینٹ کرتے تھے۔ چنانچہ سردار سردار کاہن سکھ جی کا بیان ہے کہ مٹھی

بادشاہوں کی طرف سے گوروارجن جی کے وقت گوردوال کے نام گوردو سر پھین روپے کی سالانہ جائیداد لگائی گئی تھی (مہان کوش صفحہ ۱۱) ایک اور دودوان

حضرت میاں میر قاضی گوروارجن جی

سکھ تاریخ سے واضح ہے کہ حضرت میاں میر صاحب اور گوروارجن جی کے برادرانہ تعلقات تھے۔ چنانچہ جب گوردوارجن جی نے ہرمندر صاحب کی تعمیر شروع کی تو بہت سے سادھو فقیروں اور دوسرے لوگوں کو مدعو کیا آپ نے اس بہت بڑے اجتماع میں اگر کسی بزرگ کو ہرمندر کی بنیاد میں ایشٹ رکھنے کے

اہل سمجھا تو وہ حضرت میاں میر صاحب جی تھے۔ چنانچہ ان کے بارگت ہاتھوں سے ہرمندر کی بنیاد رکھی گئی تو تاریخ گوردو مخلصہ (صفحہ ۱۱) ایک سکھ دودان نے اس سلسلہ میں یہ بیان کیا ہے کہ :-

دہ جزویہ سہ سہ ہار میں ہرمندر کی بنیاد موجود اہل کے مطابق گوردو جی نے حضرت میاں میر جی سے رکھوائی۔ ایضاً کچھ بڑی بڑی دیکھی گئی۔ مہاندے تیسے سے سیدھی کردی گوردو جی نے کہا کہ اللہ ماؤں کا کھی ہی ٹھیک تھا۔ لیکن مہاندے نے ضد کیا۔ تو گوردو جی نے بے ساختہ کہا کہ اب یہ بنیاد پھر سے رکھی جائے گی۔ (دست سپاہی امرتسر دوج صفحہ ۱۱)

سکھ مورخین نے یہ بھی بیان کیا ہے کہ جب چند لال نے گوردوارجن جی کو دکھ دینا شروع کیا تو حضرت میاں میر جی اس کا علم ہونے پر گوردو صاحب کے پاس آئے اور اخبار ہمدردی کیا ایسا سکھ شاعر نے اس نکتہ کو گوردو صاحب ذیل الفاظ میں پیش کیا ہے کہ :-

چاہر فوں آگ برسے سیکدی تن سارڈا چھیاے چھیاے ہو گیا جسہ سچھی سکھاردا ساہیں جیال میرڈ تھا حال آحد باردا ہوروا کلا دو پیا چھینے تے ڈھاسن باردا سن کہا ست گورمیاں چھوڑدی پتی چھام سے یہ بڑا تن ملدا ہم شات ہیں ہر نام سے گوردوارجن کی بیان کردہ باتوں سے اس امر کی بھی وضاحت ہوتی ہے کہ گوردو جی کے دل میں سکھوں کے لئے بہت محبت اور احترام تھا چنانچہ آپ نے فرمایا ہے کہ :-

مسلمان موم دل ہوسے انتر کی ملال تھے دھونے دونا رنگ نہ آدے بڑے جیوں کسم پاٹ گھویا پکھار یعنی مسلمان نرم دل ہوتا ہے اور اس کا اندازہ پاک اور صاف ہوتا ہے۔ دنیا کی لونی آکے قریب بھی ہنس آتی۔

اس کے علاوہ گوردوارجن جی کا سکھ دھرم کی مقدم کتاب گوردو گنتمہ صاحب میں مسلمان سکھوں کا کلام (دینی صفحہ پر)

یعنی۔ چھانچے نے کہا کہ گوردوارجن جی کو ان کے دلہ خود گوردو مقرر کر گئے ہیں۔ ہم ان کو گورویائی کی گدی سے الگ نہیں کر سکتے۔ ہم گوردوانک کے گھرانے کے خادم ہیں۔ تمہارے لئے یہی مناسب ہے کہ ان کی اطاعت قبول کرو اور چھانچے نے پرستی چند کے گوردو کے لئے دو گاؤں دے دئے (گوربلاس پانچواں چھ ادھیانے)

گوردو پاس پانت ہی چھو میں بے ہجارتم ہے لایک مرتبہ چھانچے بادشاہ کی حکم پتری گم ہو گئی۔ چند لال نے جو گوردو جی کا اشد ترین دشمن تھا بادشاہ سے کہا کہ آپ کی جتن پتری گوردوارجن جی نے مہابہت سے روپیہ کے شکاری خزانے سے چوری کر دئی ہے۔ کیونکہ اس کی پناہ میں بڑے بڑے نامی چور اور ڈاکو ہیں۔ چند لال کا نشانہ تو یہ تھا کہ اس طرح وہ گوردو جی کو نقصان پہنچانے میں کامیاب ہو جائے گا۔ مگر بادشاہ نے چند لال کی یہ بات سن کر گوردو جی کے خلاف کوئی کارروائی کرنے کی بجائے یہ کہا کہ :-

بادشاہ اس کا ہماری دس کرپور ننگ خرچ روھک ہے سچھے گورم ہورڈا (گوربلاس پانچواں چھ ادھیانے)

یعنی چھانچے نے چند لال سے کہا کہ ہماری طرف سے بہت عاجزی سے یہ سکھ دیا جائے گا اگر ننگ کے اخراجات زیادہ ہیں تو ہم مزید جاگیر دیں گے سکھ تاریخ میں مرقوم ہے کہ جب گوردوارجن جی نے گوردو گنتمہ صاحب سے قرب کر وایا۔ تو گوردو صاحب نے دشمنوں سے چھانچے کے پاس یہ شکایت کی کہ گوردو جی نے ایک ایسی کتاب تیار کر دئی ہے جس میں اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعذیب کی گئی ہے اور دوسرے مذاہب سے متعلق بھی نامناسب روایات لکھی گئی ہیں۔ چھانچے نے گوردو گنتمہ صاحب سے شکایت کی کہ اس میں کئی جگہ بدنامی اور تشکایت کرنے والوں کو خوب ڈانٹ ڈپٹ کی۔ نیز اکادین اثر خیال گوردو گنتمہ صاحب کی بھینٹ کے سکھوں کو با عزت طریق پر رخصت کر دیا۔ (۲۲ صفحہ ۱۱)

دی پی بھجوائے جا رہے ہیں

مندرجہ ذیل احباب کی قیمت اخبار ماہ جولائی میں ختم ہو رہی ہے اور ان کو دی پی کے جا رہے ہیں۔ براہ کرم وصول فرما کر مشکوٰۃ فرمائیں۔

بیت جن احباب کو ان کے ارشد و پردی پی نہیں کئے جاتے وہ بھی برادری کو دی پی مٹھا کر دیئے جاسکتے ہیں تاکہ اخبار جاری رکھا جاسکے۔ (بیتھ الفضل)

خرید نمبر	نام	تاریخ
۳۳۵۴	میرا مجاز علی شاہ صاحب	۱۳/۷/۷۱
۲۹۳	محمد حسین الرحمان صاحب	۷/۷/۷۱
۱۰۶۱	میانوالی ضلع سرگودھا	۱۰/۷/۷۱
۳۲۰۶	چوہدری نعیم احمد صاحب بھٹی	۱۴/۷/۷۱
۲۰	فاطمہ بنتی عبدالحمید صاحبہ	۱۰/۷/۷۱
۱۵۴	میاں شمس الدین صاحب	۲/۷/۷۱
۲۰	میاں محمد شریف صاحب قنبرا	۱۲/۷/۷۱
۳۲۲۸	چوہدری عبدالرحمن صاحب	۱۳/۷/۷۱
۳۴۸۹	مرزا سلطان احمد	۷/۷/۷۱
۷	مرزا بشیر احمد صاحبان قصبہ	۷/۷/۷۱
۳۳۴	بید محمد ظفر اللہ صاحب اور سیر	۲۳/۷/۷۱
۲۳۳	مندی ہاؤس بیک	۲۳/۷/۷۱
۳۴۳۹	چوہدری عمر الدین صاحب احمد	۷/۷/۷۱
۲۳۳	نور پور ضلع سیالکوٹ	۲۳/۷/۷۱
۳۸۳۵	چوہدری ہارے خاں نیرور	۱۳/۷/۷۱
۱۲۵	چیک ۱۲۵ دکن ضلع لاہل پور	۱۳/۷/۷۱
۳۴۰۷	چوہدری اللہ دتہ صاحب	۷/۷/۷۱
۳۴۱۹	چوہدری عسائت اللہ صاحب	۷/۷/۷۱
۲۸۰۲	چوہدری محمد اسحاق صاحب	۷/۷/۷۱
۳۹۱۹	عبدالرشید صاحب کھوکھر	۱۲/۷/۷۱
۳۷۴۴	اشرف بھڑل سٹور کراچی	۱۲/۷/۷۱
۱۸	چوہدری غلام سرور صاحب	۱۳/۷/۷۱
۱۵-۹	مقبول احمد صاحب معرفت	۱۵/۷/۷۱
۳۸۰۷	چوہدری غلام سرور صاحب	۱۵/۷/۷۱
۱۲۳۲	چوہدری غلام احمد صاحب کراچی	۱۵/۷/۷۱
۱۲۸	چوہدری عبدالرزاق صاحب	۱۵/۷/۷۱
۱۰۰۰	چوہدری شکر اللہ صاحب کراچی	۱۵/۷/۷۱
۲۳۳۴	میرا لطیف احمد صاحب	۱۵/۷/۷۱
۳۸۰۷	چوہدری غلام سرور صاحب	۱۵/۷/۷۱
۲۶-۲	میرا محمد عبداللطیف صاحب	۱۵/۷/۷۱

امانت تحریک جدید کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کا ارشاد گرامی

بیتھیز امانت تحریک جدید اچھا بیچہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں اتنے سے کہ اس طرح ختم نہیں رہتا کہ کوئی اور پیرسوں کی عظمت اور مال حالت کی مضبوطی کئے جا رہے ہیں۔

نیز فرمایا: "تحریک جدید میں جو امانت رکھی جائے گی اور اس کو کول زکوٰۃ نہیں ہوگی، نیز فرمایا: "بر شخص جو تحریک جدید میں امانت رکھتا ہے اس کی ضرورت کے مطابق جب اسے تحریر سے کہ اس پر دیکھ دیا جائے۔ اور اس کو دیکھ دیا جائے جو خرچ ہوگا وہ سلسلہ کی طرف سے ہوگا۔" (اقتراعات تحریک جدید)

نظارت تبلیغ کے اعلانات

۱- ٹرینیڈاد میں ضرورت استاذ

پہلی تقریبی پانچ سال کے لئے تنخواہ ۵۰۰ روپے ماہوار کے برابر رہائش مفت۔ کرایہ اور رفتہ سرکاری۔ شرائط: ٹرینیڈاد گجو ایٹ۔ اردو عربی پڑھانے کی قابلیت۔ انگریزی کی تعلیم کا کافی ہو۔ اس وقت کے سرنگھل ہنول مسند فقہ لغز سنات کے ۵ تک نام اسٹڈنٹ کے پبلسٹی ایڈیٹور (کچھ فٹری آف ایڈیٹورسٹیکل ریسیورسٹری اور ایڈیٹورسٹری) کی ذمہ داری ہے۔ تقویۃ الاسلامک ایوسی ایشن ٹرینیڈاد۔ (پبلسٹک ۲)

۲- داخلہ گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ سینٹر ملتان

دن اور رات کی کلاس۔ سہ ماہی۔ شارٹ پیئر۔ ایک ایک۔ ٹاپ رائٹنگ۔ ایبلٹس آف کامرس اینڈ آفس ڈپٹی۔ انگلش ورڈ۔ داخلہ نتیجہ میراٹنگ کے بعد دس روز تک کھلا رہے گا۔ شرائط: میراٹنگ سوسٹ ڈیویژن کو ترجیح۔ درجہ اولیٰ نام آف ایڈیٹورسٹری گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ سینٹر ملتان۔ (پبلسٹک ۲)

۳- گورنمنٹ ٹیکنیکل انسٹیٹیوٹ سیالکوٹ

I سرکار لائسنسنگ ایٹ ڈیپارٹمنٹ کورس۔ ٹیکنیکل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای)، ڈب، اینڈ ایٹل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) (جی) آٹوموبائل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) سرکار کورس کی تکمیل تک سارنگھل ٹریننگ کے بعد ڈیپارٹمنٹ۔ سٹراٹجی۔ میراٹنگ ڈیپارٹمنٹ میں سرنگھل کورس۔

II دو سالہ ٹیکنیکل ڈرائنگ میں سرنگھل کورس۔ III ٹریننگ ڈیپارٹمنٹ ڈب ٹیکنیکل سٹڈنٹس (جی) آٹوموبائل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) ڈب ٹیکنیکل سٹڈنٹس (جی) آٹوموبائل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) سرکار کورس کی تکمیل تک سارنگھل ٹریننگ کے بعد ڈیپارٹمنٹ۔ IV ٹریننگ ڈیپارٹمنٹ ڈب ٹیکنیکل سٹڈنٹس (جی) آٹوموبائل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) سرکار کورس کی تکمیل تک سارنگھل ٹریننگ کے بعد ڈیپارٹمنٹ۔ V ٹریننگ ڈیپارٹمنٹ ڈب ٹیکنیکل سٹڈنٹس (جی) آٹوموبائل انجینئرنگ (ایم۔ ایم۔ ای) سرکار کورس کی تکمیل تک سارنگھل ٹریننگ کے بعد ڈیپارٹمنٹ۔

۴- داخلہ بی ایڈ کلاس

گورنمنٹ ٹریننگ کالج ٹیکنیکل نظام آف کراچی۔ عرصہ ٹریننگ ایک سال۔ تحریری ٹیسٹ۔ ۱۳۳۴-۳۵۔ گورنمنٹ کالج ٹریننگ کالج کراچی۔ سائنس کورس سروریا عورت۔ ریاضی و سائنس کے گریجویٹس کو ترجیح۔ درجہ اولیٰ نام آف ایڈیٹورسٹری گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ سینٹر ملتان۔ (پبلسٹک ۲)

درخواست دہندگان کے کچھ نمبر سے دروننگ کی تکلیف ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ امانت تحریک عطا فرمائے۔ آمین (عبداللطیف، بیڈیوال ضلع لاہور، ریسٹورنٹ کورٹ)

قصایا

ذیل کی وصایا مندرجہ ذیل کے تیل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشی مقیمہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں و دیگر ذمہ داریوں کو ادا کر لیں۔

نمبر ۱۷۱۱

میر محمد حنیف بیگم ولد

میر محمد حنیف بیگم ولد
قوم اورائیس پٹنہ طرزت عمر ۲۸ سال تاریخ وصیت
۱۹۵۹ء بلک ٹنک ٹنک پٹی - ۱ - لے - ایف
ماری پور ڈاکخانہ نوکراچی ضلع کراچی صوبہ مغربی
پاکستان نقاشی پوسٹ حواس بلا - جبر و کراہ آج
بتاریخ ۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کو اپنی ہے - میں
علازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے بیوہ خواہ
لاؤنٹس مبلغ ۱۵۰۰ روپے دیئے گئے ہیں تاریخ وصیت
۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء اور میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ میں داخل کرنا ہوں گا - اگر اس کے بعد
کوئی اور جائیداد میرا کوئی تو ایسی اطلاع مجھے کاروبار
کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی -
بیز میرے مرنے کے بعد میری بیوہ خواہ کو جائیداد ثابت
ہوگی اس کے بعد میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ ہوگی - اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا
کوئی جائیداد خواہ میری بیوہ خواہ یا کسی اور کو
بمیر وصیت داخل یا جو کچھ کے وسیع حاصل کروں تو
اسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت وصیت کردہ سے
بہا

۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء
ذیل کے تیل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشی مقیمہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں و دیگر ذمہ داریوں کو ادا کر لیں۔

نمبر ۱۷۱۲

میر محمد حنیف بیگم ولد

میر محمد حنیف بیگم ولد
قوم اورائیس پٹنہ طرزت عمر ۲۸ سال تاریخ وصیت
۱۹۵۹ء بلک ٹنک ٹنک پٹی - ۱ - لے - ایف
ماری پور ڈاکخانہ نوکراچی ضلع کراچی صوبہ مغربی
پاکستان نقاشی پوسٹ حواس بلا - جبر و کراہ آج
بتاریخ ۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کو اپنی ہے - میں
علازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے بیوہ خواہ
لاؤنٹس مبلغ ۱۵۰۰ روپے دیئے گئے ہیں تاریخ وصیت
۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء اور میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ میں داخل کرنا ہوں گا - اگر اس کے بعد
کوئی اور جائیداد میرا کوئی تو ایسی اطلاع مجھے کاروبار
کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی -
بیز میرے مرنے کے بعد میری بیوہ خواہ کو جائیداد ثابت
ہوگی اس کے بعد میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ ہوگی - اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا
کوئی جائیداد خواہ میری بیوہ خواہ یا کسی اور کو
بمیر وصیت داخل یا جو کچھ کے وسیع حاصل کروں تو
اسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت وصیت کردہ سے
بہا

- ۱- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۲- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۳- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۴- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۵- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۶- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۷- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۸- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
- ۹- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔

نمبر ۱۷۱۳

میر محمد حنیف بیگم ولد

میر محمد حنیف بیگم ولد
قوم اورائیس پٹنہ طرزت عمر ۲۸ سال تاریخ وصیت
۱۹۵۹ء بلک ٹنک ٹنک پٹی - ۱ - لے - ایف
ماری پور ڈاکخانہ نوکراچی ضلع کراچی صوبہ مغربی
پاکستان نقاشی پوسٹ حواس بلا - جبر و کراہ آج
بتاریخ ۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کو اپنی ہے - میں
علازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے بیوہ خواہ
لاؤنٹس مبلغ ۱۵۰۰ روپے دیئے گئے ہیں تاریخ وصیت
۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء اور میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ میں داخل کرنا ہوں گا - اگر اس کے بعد
کوئی اور جائیداد میرا کوئی تو ایسی اطلاع مجھے کاروبار
کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی -
بیز میرے مرنے کے بعد میری بیوہ خواہ کو جائیداد ثابت
ہوگی اس کے بعد میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ ہوگی - اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا
کوئی جائیداد خواہ میری بیوہ خواہ یا کسی اور کو
بمیر وصیت داخل یا جو کچھ کے وسیع حاصل کروں تو
اسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت وصیت کردہ سے
بہا

۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء
ذیل کے تیل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشی مقیمہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں و دیگر ذمہ داریوں کو ادا کر لیں۔

نمبر ۱۷۱۴

میر محمد حنیف بیگم ولد

میر محمد حنیف بیگم ولد
قوم اورائیس پٹنہ طرزت عمر ۲۸ سال تاریخ وصیت
۱۹۵۹ء بلک ٹنک ٹنک پٹی - ۱ - لے - ایف
ماری پور ڈاکخانہ نوکراچی ضلع کراچی صوبہ مغربی
پاکستان نقاشی پوسٹ حواس بلا - جبر و کراہ آج
بتاریخ ۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کو اپنی ہے - میں
علازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے بیوہ خواہ
لاؤنٹس مبلغ ۱۵۰۰ روپے دیئے گئے ہیں تاریخ وصیت
۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء اور میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ میں داخل کرنا ہوں گا - اگر اس کے بعد
کوئی اور جائیداد میرا کوئی تو ایسی اطلاع مجھے کاروبار
کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی -
بیز میرے مرنے کے بعد میری بیوہ خواہ کو جائیداد ثابت
ہوگی اس کے بعد میری بیوی کو بیوہ خواہ
پاکستان ریوہ ہوگی - اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا
کوئی جائیداد خواہ میری بیوہ خواہ یا کسی اور کو
بمیر وصیت داخل یا جو کچھ کے وسیع حاصل کروں تو
اسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت وصیت کردہ سے
بہا

۲۹ اپریل ۱۹۵۹ء
ذیل کے تیل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشی مقیمہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں و دیگر ذمہ داریوں کو ادا کر لیں۔

۱- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۲- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۳- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۴- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۵- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۶- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۷- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۸- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔
۹- میرا بیوہ خواہ کو بیوہ خواہ کے طور پر میری جائیداد میں سے ۲۵ فیصد حصہ دینا ہے۔

دخوات صحیح

دخوات صحیح
عصہ دلا سے یاد ہے آ رہے ہیں۔
پیسے کی نسبت قدر سے افاد ہے۔
نزدی زیادہ ہے۔
میں کامل صحت یابی کے لئے درخواست
دعا ہے۔
عبدالستار محمد دارالصدر غازی بیوہ

ہر انسان کیلئے
ایک ضروری بنیام
بزبان اردو
کلاؤ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آبادی
الفضل میں اشعار دینا کلمہ کامیاب ہے

کلیمرا چاس ہزار روپے کے دستاویزی کلیمر کی فوری ضرورت ہے۔ کلیمر کی خرید و فروخت کے لئے بیشتر پراپرٹی ٹریڈنگ کمپنی سیالکوٹ شہر کی خدمات حاصل کریں!

سہ ماہی در سوال **مرض انکھر کی بینظیر دوا** **دوا کا خدمت سلسلہ گولڈن ہار ہوسہ**
مکمل کورس ۱۹ روپے

محکم انصار اللہ کا معائنہ

جلس انصار اللہ محکم صیبا کی طرف سے محرم قریبی محترم صاحبان نے انیسوا انصار اللہ کوڈی کی ماہ کے معائنہ کے لئے مجھ کو بلا جا رہا ہے آپ نے ۵ جولائی سے یہ دورہ شروع کر دیا ہے آپ حسب ضرورت مختلف مجالس کو وقت دیں گے۔ مجالس کے ذمہ داران کم آپ سے تعاون فرمادیں۔ ماہ پہلے کے ساتھ ساتھ مجالس کی بیداری کے لئے ترقیاتی پروگرام بھی مرتب کر کے انشاء اللہ آپ کی ساری سچی برکتوں کے آمین۔

شیخ پورہ - لاہور - بیگم کوٹ - گوجرانوالہ - ڈسکو - سیالکوٹ شہر یہ مجالس چھوٹی حافظ آباد - پٹیالہ جیلین نیز گوجرانوالہ اور شیخ پورہ کی ترقیاتی مجالس کے دورہ کی بھی کوشش کی جائے گی۔
(تمام دعوتی مجالس انصار اللہ مرکز پورہ)

درخواست کا عا

محرم رضا صاحب ساکن فاب شہ کا پختری کا اپریشن سول ہسپتال سکھر میں محرم سعید غلام مجتبیٰ صاحب سول سرجن نے کیا ہے۔ اپریشن بظاہر تھکا گیا ہے مگر وہ اب اور رضا صاحب صحت یاب ہو رہے ہیں دوست دعا کریں کہ انشاء اللہ انہیں صحت کاملہ و حاصل عطا فرمائے۔ آپ ہمارے بہت مخلص دوست ہیں اور بڑے وفائی احمدی ہیں۔
محمد رفیق صوفی
(امیر جماعت ۲ نئے احمدیہ خیبر پورہ ڈویژن)

خریداری الفضل سرائے ضروری درخواست

کے بعض ایجنٹ صاحبان کی طرف سے یہ شکایت موصول ہوئی ہے کہ بعض خریدار اصحاب انکمپوں کی ادائیگی بروقت نہیں کرتے بذریعہ اعلان ہذا ایسے احباب کی خدمت میں التماس کی جاتی ہے کہ وہ بل ہر ماہ کی ۵ تاریخ تک ضرور ادا کر دیا کریں تاکہ ایجنٹ صاحبان الفضل ۱۰ تاریخ تک مرکز میں رستم بھجوا سکیں۔ (مینجر)

نبی جی کے مریضوں کو خوشخبری

نبی جی کو سب سے بڑا نانا کی کے علاوہ دقاہل۔ اور کھانسی۔ میٹھا میٹھا میں بہ حد مفید ہے۔ ہزار ہا مریضوں کا تجربہ شدہ ہے۔ یہ نبی جی کے جراثیم کو ختم کرنے کے لئے جو کھیل ہونے سے دو گنا ہے اور دوسرے ایسے استعمال سے وزن بڑھنے لگتا ہے کمزور بن کر نبی جی کا انیشہ ہو اسکو استعمال کرتے ہیں تو نوزدست اور توانا ہو جاتے ہیں ذہریلے اجزاء سے پاک۔ کوئی دہیز نہیں۔ ۱۱ یوم گا کو دس دن کا پتہ لے کر پتہ سیمی یونانی کمپنی ۱۳ لائن روڈ ڈیڑھ گھنٹہ

لیڈر

بقیہ ص ۷

وہ واقعی صحیح ہے۔ لیکن اس سے بھی بڑھ کر ہمارے لئے یہ بات ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس مسئلہ کے متعلق انشاء اللہ سے علم پاک بھی ہم کو غیر پہنچائی ہے۔ اس طرح آپ نے نہ صرف جو عقیدہ بیان فرمایا ہے وہ نہ صرف تاریخی بنیاد رکھتا ہے بلکہ الہامی بنیاد بھی رکھتا ہے جو ہمارے لئے علی و جب بعثت بیان کا باعث ہے۔

گوراد بن جی اور سلطان

بقیہ ص ۷

نبی کریم بھی اس امر کی وضاحت کر رہا ہے کہ گورو جی کے دل میں مسلمانوں کے لئے بہت محبت تھی۔
لیڈر بھائی۔ کسی بزرگ کی یاد ماننے کا مقصد یہی ہوتا ہے کہ اسکا تعلیم کو زندہ کیا جائے۔ اور انکے تقاضا قدم پر چلا جائے۔ گورواراجن جی

اُد حضرت میاں میر ایسے بزرگوں کی شاندار روایات کو پھر سے زندہ کرنا انہیں ضروری ہے جماعت احمدیہ ایک ایسی خاصہ دینی جماعت ہے جو ہر قوم کے نیک بندوں اور خدا رسیدہ لوگوں کا احترام کرنا اپنا اولین فرض سمجھتی ہے اور یہ چند سطروں میں اسی فریضے کی تکمیل میں آپ صاحبان کی خدمت میں پیشینگی جارہی ہیں +



فرحت علی جیولریز

۳۹ کرشل بڈنگ دی مال لاہور

لاہور۔ جوہر آباد۔ بھیرہ برائے ایڈوانس بکنگ فون ۵۸۸۸
ہیڈ آفس جوہر آباد بلڈنگ لاہور فون ۶۵۵۰۱ ۲۶۰۰

طلقات سرائے پورٹ کمپنی

لاہور۔ جوہر آباد۔ بھیرہ برائے ایڈوانس بکنگ فون ۵۸۸۸	۴-۰	۳-۱۵	۱-۰	۱۰-۲۵	۸-۲۵	۵-۲۵	۳-۰
ہیڈ آفس جوہر آباد بلڈنگ لاہور فون ۶۵۵۰۱ ۲۶۰۰	۱۰-۳۰	۴-۲۵	۲-۳۰	۱۲-۱۵	۹-۱۵	۴-۲۰	۲-۲۰
نوٹ:- لاہور۔ سرگودھا کے درمیان پانچ گھنٹے	۵-۱۵	۳-۲۰	۱-۳۰	۱۱-۱۵	۸-۰	۶-۱۵	۴-۱۵
روہ۔ جوہر آباد کے درمیان اڑھائی گھنٹے	۱۱-۲۵	۱۰-۲۵	۹-۲۵	۸-۲۵	۷-۲۵	۵-۲۵	۳-۲۵
سرگودھا۔ بھیرہ کے درمیان ۲ گھنٹے کا سفر ہے	۱۰-۲۵	۹-۲۵	۸-۲۵	۷-۲۵	۶-۲۵	۵-۲۵	۴-۲۵
سرگودھا۔ بھیرہ	۱۱-۲۵	۱۰-۲۵	۹-۲۵	۸-۲۵	۷-۲۵	۵-۲۵	۳-۲۵
بھیرہ۔ سرگودھا	۹-۲۵	۸-۲۵	۷-۲۵	۶-۲۵	۵-۲۵	۴-۲۵	۳-۲۵
جوہر آباد	۲-۲۵	۱-۱۵	۱۱-۱۵	۹-۰	۵-۲۵	۴-۲۰	۲-۳۰

رجسٹرڈ ایبل نمبر ۵۲۵